

大乐透2注巨奖又落山东 济南彩友追加获953万



好玩有趣“顶呱刮”

山东彩友“龟兔赛跑”赢10万

听说过“龟兔赛跑”吗？我说的“龟兔赛跑”可不是你所熟知的那个寓言故事哦，而是体彩顶呱刮推出的一种彩票！11月9日，潍坊彩市传来捷报，彩友张大哥（化名）玩体彩顶呱刮收获大奖，他中取的就是“龟兔赛跑”头奖10万元！

这次10万元大奖出自寿光留吕镇12235投注站，中奖者张大哥是寿光人，就在该镇上班。11月9日下午，张大哥和朋友到镇上的12235体彩站买了几注大乐透，临走时又刮了几张顶呱刮，没想到5元、10元刮出小奖不断，张大哥就把奖金再换成彩票，还把朋友叫过来一起刮。到最后一张时，张大哥从起点刮开，刮到“树桩7”的时候，“兔子！哈哈中了！看奖金多少？”“哇，10万元！”张大哥和朋友一起兴奋地喊了起来。

第二天一早张大哥便到潍坊体彩中心兑取了奖金，临走时还开玩笑地说：“昨晚上我一夜都没睡好，生怕这只‘兔子’跑了，这下奖金到手，心里可踏实了！”

说山东彩友运气好，那是不服也不行啊！在我省彩友中得大乐透1524万巨奖，创造山东彩市单注奖金纪录的余热未消之际，山东彩友又中奖啦，而且一中就是俩！

11月12日，体育彩票超级大乐透玩法第11133期开奖，开奖公告显示，当期大乐透开奖号码前区为“04, 11, 23, 26, 35”，后区为“03, 12”。全国共中出一等奖6注，单注奖金595万多元，有2注进行了追加，追加奖金357万多元。

据悉，当期的6注头奖中的2注被幸运的山东彩友获得，分落济南

和滨州，其中济南彩友由于采用了追加投注，获得奖金高达953万元！

近期大乐透头奖势头十分猛烈，并且头奖奖金也都十分惊人，此前3期奖金都达到了或者超过了1000万元。我省彩友的战绩喜人，在淄博彩友喜中1524万巨奖之后仅仅3期，济南和滨州彩友又分别获得了953万和595万巨奖，可谓三喜临门啊！目前，我省又进入了大乐透巨奖高发期，希望广大彩友继续抓住大乐透奖池过亿的机会，在近期头奖势头猛烈之时，争取收获更大的惊喜。

佳票赏析：

一张彩票中得5个排五10万大奖

体彩排列五玩法以一等奖10万元的固定奖金，被誉为“十万元奖金流水线”。近日，聊城一位彩友一举擒获了排五5注头奖，收获50万元的丰厚奖金。

在10月23日开奖的排列五第11289期中，开奖号码为5, 0, 4, 4, 6，全国共中出一等奖22注，山东聊城彩友一鼓作气，夺取了其中五注一等奖。更让人振奋的是，这5个十万元大奖都是在一张彩票上产生的，而且仅一注号码单式5倍投所得。

“单注奖金十万元，倍投也能中千万。”下次您在购买排列五的时候，可别忘了倍投的方式，让自己的手中的幸运成功翻倍。(刘闻)



2600万加奖火热进行中

看彩友 如何玩转11选5

“11选5”2600万加奖大派送活动正在我省火热进行中，彩友们投注热情空前高涨，纷纷选择自己喜欢的玩法一试身手，在齐鲁大地掀起了一股夺金热潮。今天就带大家去看一看各位彩友如何在加奖期间玩转“11选5”，“网”住幸运大奖。主打“任选三”，轻松得奖金。

据了解，“11选5”12个玩法中，最受彩友欢迎、中奖注数最多的就是“任选三”。此次加奖，任选三的每注奖金由19元提高到了21元，许多彩友都果断出手，在“任选三”游戏中感受了一把夺金瘾。

钟情“任选七”，玩的就是高返奖率

加奖期间，“任选七”单注奖金由原来的26元提高到30元，返奖率高达68.18%，彩友老袁就是看上了该玩法的高返奖率，用八码复式主打“任选七”，单注投入16元，只要选中5个号就中奖，加奖后单注奖金高达90元，中奖奖金固定且高。

转战“前三直”，目标是大奖

“前三直”玩法加奖期间单注奖金由1170元增至1200元，每注奖金增加30元，六种游戏中加奖额度最大，绝对是诱惑力十足。

本次“11选5”2600万加奖派送活动，每天加奖42期，无论你是新手还是高手，六种游戏总有一种适合你，加奖机会难得，不容错过，赶快加入到“夺金”队伍中来，收获属于你的那份幸运和喜悦吧！(张英)

《丁丁历险记》今日上映

斯皮尔伯格带你开启冒险之旅

本报记者 毛旭松

《丁丁历险记》作为2011年最受期待的电影，影迷已翘首期盼多时，15日该片将登陆烟台各大影院。陪伴着许多70后、80后成长的“丁丁”将首度登上大屏幕，带领广大影迷开始梦幻的冒险之旅。



丁丁伴随着 70、80后成长

好的童话书总是受到电影导演们的青睐，国内外成功影片很多来自经典的童话。从国产的《三毛流浪记》到欧美大片《指环王》、《哈利波特》、《蓝精灵》等皆是如此。

额头上翘着一小撮金色头发，永远穿着灯笼裤的丁丁，在观众眼中永远是长不大的孩子。其实这个年轻的“小伙子”已经82岁高龄了，比蓝精灵还要年长27岁。对于中国观众，尤其对于70后、80后而言，丁丁这部比利时漫画的卡通形象伴随着他们整个的童年生活。

上个世纪80年代的中国，商场里还没有那么多的玩具，也没有那么多精彩好看的动画片。就是在这种背景下，《丁丁历险记》以连环画的形式第一次走进中国。简单的线状小人书，黑白的画面，简洁的线条，在那个娱乐活动不多的年代，丁丁带给中国的不仅仅是视觉风暴，更像是是一扇窗户，打开了国人的视野。



30年后斯皮尔伯格终圆梦

很多人都知道该片由大导演斯皮尔伯格和彼得·杰克逊联袂执导。鲜为人知的是其实早在1983年斯皮尔伯格就拿到了《丁丁历险记》的拍摄版权。“我第一次读到这系列的书，丁丁就一直浮在我脑海中，我认识丁丁，我们注定要有某种合作。”终于在近30年后，斯皮尔伯格将丁丁搬上了银幕，实现了梦想。

和众多丁丁迷拥有的怀旧情结一样，斯皮尔伯格尽力在这部《丁丁历险记：独角兽号的秘密》中保留原味的漫画风格。“这些故事可能发生在上世纪30、50、80年代或现在，那是我们想要保留的一种怀旧美感，而不是让它充斥着手机、电视机或现代化汽车。”

动用最先进设备 力求精致

故事虽然忠于原著，但斯皮尔伯格在拍摄上动用了世界上最先进的设备，将《丁丁历险记》的画面做到最为精致。片中很多惊险的场面让影迷恨不得一帧一帧放慢镜头来研究。

一位影迷在网上分享自己的读后感，影片伊始，精彩桥段便纷至沓来，白雪救主、船上大战、飞机失灵、海盗袭击、淹城追宝及最后的吊臂大战。“白雪救主”中，熙来攘往的城市交通让人捏一把汗；阿道克船长臆想的“海盗袭击”一段，堪比史上最经典宏大的海盗大战，场景节奏之快、想象力之宽广，连《加勒比海盗》都自叹弗如；而“重头戏”淹城追宝更是带观众坐上了过山车和茶杯机，360度高速飞驰旋转在摩洛哥港口，超越《里约大冒险》的翻越追逃，每一秒都精彩得让人瞠目。”

两部电视剧本周 登陆烟台电视台

本报11月14日讯 (记者 毛旭松) 42集电视连续剧《百年荣宝斋》将于11月18日登陆烟台电视台一套黄金时段。该剧由导演穆德远执导，刘佩琦、张嘉译、姚晨等影视明星出演。

《百年荣宝斋》是一部弘扬中国文化演变历程的故事。本剧讲述了从荣宝斋的前身松竹斋的倒闭到荣宝斋建立的过程。几经战乱的洗礼，荣宝斋仍然矗立京城，成为京城琉璃厂不能不说的故事。成为历代文人不能不知的老店。荣宝斋经营的成功为我们提供了一个通向中华民族传统文化之源的活样本，通过对荣宝斋这个百年老店历史的梳理及其经营者传奇人生的描绘，追踪近代史重大事件对历代名家作品背后经历的沧桑岁月的命运，以此向观众展示我国传统文化生命绵延不绝的年轮轨迹。

电视剧《经营婚姻》改编自作家夏天的小说《婚姻漩涡》，是一部“80后女与70后男婚恋生活小说”。该剧将于11月17日在烟台电视台三套上演。

该剧以轻松、愉悦、幽默的风格解析了一段80后女与70后男婚后遇到的种种矛盾。因《蜗居》中“海藻”一角红遍大江南北的李念，此次在剧中不再扮演“小三”，“扶正”下嫁朱雨辰。李念坦言，《经营婚姻》演得实在是太过瘾了，自己也喜欢演家长里短的戏，这种戏里的人物往往是最真实的。



电视剧《经营婚姻》剧照。

